
34.9% 54.0% 9.8% 1.4%

29.8% 37.2% 23.7% 9.3%

49.8% 37.7% 11.2% 1.4%

49.8% 37.7% 9.8% 2.8%

43.7% 36.7% 15.3% 4.2%

45.1% 26.0% 10.2% 18.6%

57.7% 32.1% 7.4% 2.8%

67.0% 20.5% 8.4% 4.2%

59.1% 34.9% 4.7% 1.4%

46.3% 40.7% 11.7% 1.4%

44.7% 42.3% 9.8% 3.3%

45.6% 40.5% 11.6% 2.3%

39.1% 31.6% 20.5% 8.8%

40.9% 41.9% 12.1% 5.1%

58.6% 30.7% 8.8% 1.9%

46.5% 41.4% 8.4% 3.7%

38.6% 44.7% 11.2% 5.6%

23.8% 54.2% 19.2% 2.8%

25.2% 45.3% 24.8% 4.7%

25.6% 51.7% 19.0% 3.8%

31.9% 43.7% 21.6% 2.8%

34.0% 47.2% 13.7% 5.2%

23.9% 45.1% 24.4% 6.6%

47.7% 39.7% 8.4% 4.2%

70.9% 16.9% 8.0% 4.2%

35.2% 44.1% 13.6% 7.0%

31.0% 46.5% 18.3% 4.2%

35.1% 45.0% 16.1% 3.8%

28.9% 46.4% 22.7% 1.9%

33.0% 48.6% 14.2% 4.2%

33.3% 46.0% 15.5% 5.2%

34.6% 41.1% 17.3% 7.0%

33.3% 45.5% 16.0% 5.2%

49.1% 35.5% 10.3% 5.1%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%

57.5% 42.5% 0.0% 0.0%
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保護者全体

令和２年度　学校評価総合結果（生徒全体・保護者全体・職員全体）

教職員全体

生徒全体
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①授業にまじめに取り組んでいる。

②テスト前は、自ら進んで学習している。

③課題等の提出物は、期限内に出すよう心がけている。

④ＨＲの係や委員会活動に真面目に取り組んでいる。

⑤学校行事や生徒会行事に積極的に参加している。

⑥部活動に積極的に参加している。

⑦服装指導を理解し、守っている。

⑧安易な遅刻や欠席をせずに登校している。

⑨相手の気持を考えて学校生活を送っている。

⑩校内の美化や清掃に積極的に取り組んでいる。

⑪進路に関する情報は十分に提供されている。

⑫生徒一人一人に応じた進路指導が行われている。

⑬各種検定や資格取得に興味がある。

⑭地域と関わる取り組みは、地域のことに関心を持つ機会となっている。

⑮ふだんから挨拶を心がけている。

⑯先生は、教育活動に熱心に取り組んでいる。

⑰入学して良かったと思う。

生徒全体 評価人数２１５人

そう思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①私は、馬頭高校の教育活動に関心がある。

②私は、学校のことについて家庭でよく子どもと話をしている。

③私は、PTAのあり方は、適切だと思う。

④家庭では、テスト前など学習に取り組むよう子どもに話しをしている。

⑤馬頭高校の生徒達は、学校行事や生徒会行事に積極的に参加していると思う。

⑥馬頭高校の部活動は活発であると思う。

⑦私は、馬頭高校の服装指導について理解し、子どもに守らせていると思う。

⑧私は、自分の子どもが遅刻や欠席をする場合は,学校へ連絡をしている。

⑨馬頭高校は、いじめのない学校づくりを進めていると思う。

⑩馬頭高校では、進路に関する情報が十分に提供されている。

⑪馬頭高校では、生徒一人一人に応じた進路指導が行われている。

⑫馬頭高校では、各種検定や資格取得のための指導が充実している。

⑬馬頭高校は、ホームページや一斉メールで適切に情報提供していると思う。

⑭馬頭高校の教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。

⑮保護者が学校や教職員に相談しやすい雰囲気がある。

⑯馬頭高校は地域に期待されている。

⑰馬頭高校に子どもを入学させてよかった。

保護者全体 評価人数214人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①本校の教職員は、教育目標・運営方針・努力目標に基づいて教育活動を展開している。

②本校の年間行事計画は生徒中心に考えて立案されている。

③本校のPTAの在り方は、適切である。

④本校の生徒が、興味関心を持ち主体的に取り組めるような授業を展開している。

⑤本校の生徒は、学校行事や生徒会行事に積極的に参加している。

⑥本校の部活は活発である。

⑦本校の服装指導の計画や運営は適切であり、日常的に指導を行っている。

⑧欠席・遅刻・早退等の指導は適切である。

⑨生徒の人権に配慮した指導を行っている。

⑩本校では、進路に関する情報を十分に提供している。

⑪本校では、個に応じた進路指導がなされている。

⑫本校では、各種検定や資格取得のための指導を適切に行っている。

⑬本校は、ホームページや一斉メールで適切に情報提供している。

⑭本校の教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。

⑮学校と家庭との間で連携が十分に図られている。

⑯本校は、地域からの期待にふさわしい教育活動を展開している。

⑰本校の生徒たちは、充実した学校生活を送っており満足している。

教職員全体 評価人数４０人


